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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, 21/4/2013  

 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

Είναι μεγάλη χαρά, που βρίσκομαι σήμερα μπροστά σας και απευθύνομαι στην πρώτη 

Τακτική Συνέλευση του Π.Τ.  Αττικής. Μέχρι πρόσφατα η λειτουργία αυτού του 

τμήματος, του Π.Τ. Αττικής ήταν το ζητούμενο. Σιγά σιγά, αλλά με μεθοδικότητα και 

υπομονή, με βήματα σταθερά και νόμιμα, αυτό άρχισε να γίνεται πραγματικότητα.  

Η φετινή Περιφερειακή Συνέλευση πραγματοποιείται σε μια χρονική στιγμή που είναι 

μεταίχμιο. Τα αποτελέσματα της κρίσης στον κλάδο μας  είναι ήδη ορατά. Μετά τον 

Σεπτέμβριο, που έγινε η προηγούμενη Συνέλευση, έχουν κλείσει εργαστήρια λόγω 

οικονομικών προβλημάτων,  συνάδελφοι αρχίζουν να φεύγουν στο εξωτερικό και τα 

πρώτα εργαστήρια μη φυσικοθεραπευτών εμφανίζονται στην αγορά.  

Ένα μεγάλο ποσοστό του δυναμικού των φυσικοθεραπευτών  της Αττικής, ειδικά των 

νέων συναδέλφων, είναι στην ανεργία και την υποαπασχόληση. 

Η σημερινή αμοιβή της συνεδρίας από τον ΕΟΠΥΥ, (μετά το υψηλότερο ποσοστό 

μειώσεων που έγινε από Οργανισμό σε παρόχους, 38%), παύει πλέον να είναι ανάλογη με 

το Λειτούργημά μας, και θέτει σε κίνδυνο την λειτουργία του εργαστηρίου, αφού οι 

αποδοχές δεν επαρκούν για να καλύπτει τα έξοδα του.  

Όλοι μας είμαστε αναγκασμένοι, να δίνουμε έναν τιτάνιο αγώνα, μέσα στην 

καθημερινότητά μας, για να τα βγάλουμε πέρα. Τα έξοδα «τρέχουν», και μας κάνουν κι 

εμάς να «τρέχουμε», για να προσπαθούμε μόνο, να τα αντιμετωπίσουμε. Δεν θέλω να 

γίνω πιο περιγραφικός, για τις αντιξοότητες και τα προβλήματα. Τα ζείτε, τα ζω, τα ζούμε 

όλοι. 

Η φυσικοθεραπεία τον τελευταίο καιρό, είναι κάτω από τον μεγεθυντικό φακό των 

Μέσων Ενημέρωσης και το «φτέρνισμα»  αναμεταδίδεται σαν «πνευμονία».  

Στο σημείο αυτό θα  ήθελα να επισημάνω  την άδικη στοχοποίηση όλων των συναδέλφων, 

που δίνουν καθημερινά τον αγώνα τους δίπλα στον ασθενή, πολλές φορές μακροχρόνια 

απλήρωτοι, πολλές φορές εθελοντικά, πολλές φορές με αυταπάρνηση, έχοντας 

πρωταρχικό μέλημα τη διαφύλαξη της υγείας και της ποιότητας ζωής του κάθε 
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ασφαλισμένου. Σε όλους αυτούς τους συναδέλφους η πολιτεία οφείλει ένα μεγάλο 

ευχαριστώ. 

Το Π.Τ. Αττικής, ξεκίνησε τη λειτουργία του αμέσως μετά τις εκλογές του Μαΐου του 

2012. Είχαμε και έχουμε μπροστά μας ένα δύσκολο έργο, την οργάνωση της διοικητικής 

λειτουργίας του Π.Τ. και την προώθηση της επικοινωνίας του με τη συναδελφική βάση. 

Μέσα στο 2
ο
 εξάμηνο του 2012, η Δ.Ε. αφότου ανέλαβε καθήκοντα, ξεκίνησε την  

οργάνωση του τμήματος καταγράφοντας στο ενεργητικό της σωρεία πολύωρων 

συνεδριάσεων και ταυτόχρονα κλήθηκε να αντιμετωπίσει πολλά προβλήματα 

συναδέλφων, από όλους τους χώρους εργασίας (εργαστηριούχους, νοσοκομειακούς, 

εκπαιδευτικούς) και άνεργους. 

Στη χρονιά που διανύουμε θα μπορέσουμε να κατανοήσουμε καλύτερα τη διοικητική 

λειτουργία του τμήματος, καθώς και τις οικονομικές του ανάγκες. 

Για λόγους οργάνωσης και καλύτερης αντιμετώπισης των προβλημάτων, συστήθηκαν 

διάφορες κλαδικές επιτροπές. Με αυτό τον τρόπο, περισσότεροι συνάδελφοι μετέχουν 

στις σχετικές διαδικασίες, ενώ βελτιώνεται η επικοινωνία με τα μέλη. 

Στόχος της Δ.Ε. είναι η πλήρη ενημέρωση των μελών για τις διοικητικές, οικονομικές και 

τυχόν πειθαρχικές δραστηριότητες της. Για το σκοπό αυτό δημιουργήσαμε τη δική μας 

ιστοσελίδα και το δικό μας email. Είναι ένα μέσο άμεσης ενημέρωσης με χαμηλό κόστος, 

το οποίο έχει γίνει αποδεκτό από τους συνάδελφους.    

Σημαντικό γεγονός ήταν η έκτακτη Περιφερειακή Συνέλευση, που πραγματοποιήθηκε 

πάλι στο φιλόξενο χώρο του Ευαγγελισμού, όπου εκδόθηκε ψήφισμα με προτάσεις που 

προωθήθηκαν στο Κ.Δ.Σ. και στη Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων. Οι 

περισσότερες από τις προτάσεις υιοθετήθηκαν και από το σώμα των Αντιπροσώπων. 

Το Π.Τ. Αττικής έχει εγγεγραμμένα περίπου 2800 μέλη. Είναι πολύ σημαντικό να 

ενημερωθεί το μητρώο μελών, ώστε να γνωρίζουμε πόσοι και ποιοι ήμαστε σε διάφορες 

κατηγορίες (είδος και τόπος εργασίας, πτυχία), καθώς και πρόσφατα δεδομένα 

επικοινωνίας. Για το σκοπό αυτό στείλαμε σε όλα τα μέλη υπόδειγμα υπεύθυνης 

δήλωσης, με προπληρωμένο φάκελο επιστροφής. 

Ένας τομέας στον οποίο έχουμε δώσει μεγάλη προσοχή είναι η ταμιακή οργάνωση του 

τμήματος. Κάθε Π.Τ., σύμφωνα με τη νομοθεσία του Π.Σ.Φ., έχει την πλήρη ευθύνη της 

οικονομικής του διαχείρισης και ελέγχεται από την οικία εξελεγκτική επιτροπή.  
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Αν και το Π.Τ. Αττικής δεν καταθέτει οικονομικό απολογισμό και φορολογική δήλωση 

στις αρμόδιες αρχές, ακολουθεί στο τρόπο οργάνωσης του ταμείου του, τα προβλεπόμενα 

από το νόμο κριτήρια και προϋποθέσεις που ισχύουν για την Κεντρική Διοίκηση του 

Συλλόγου. Για λόγους διαφάνειας η κατάθεση των συνδρομών και οι πληρωμές, γίνονται 

μόνο μέσα από τον τραπεζικό λογαριασμό του Π.Τ. 

Συνάδελφοι, 

Είμαι βέβαιος ότι το Π.Τ. Αττικης θα συνεχίσει να εργάζεται για την επιτυχία και 

εκπλήρωση όλων όσων περιμέναμε τόσα χρόνια. 

Συναισθανόμενοι το χρέος μας προς τον κλαδο, θα προσπαθήσουμε σε συνεργασία με την 

εκάστοτε διοίκηση του ΚΔΣ, να επιλύσουμε προβλήματα των φυσικοθεραπευτών, να 

εξυψώσουμε το ηθικό του κλάδου, συμβάλλοντας έτσι στην αύξηση της μαχητικής 

ικανότητας του Π.Τ. και τη μεγιστοποίηση των δυνατοτήτων του για προάσπιση των 

συμφερόντων μας. 

Τελειώνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ μέρους της Δ.Ε., τη Διοίκηση του 

Ευαγγελισμού και το μέλος της Δ.Ε., κ. Σταύρο Σταθόπουλο, για την φιλοξενία της 

Περιφερειακής μας Συνέλευσης, και όλα τα μέλη του Δ.Σ και συνεργάτες μου, που 

δουλεύουν σε ώρες του ελεύθερου τους χρόνου και με προσωπικό κόστος, για το καλό 

όλων των συναδέλφων. 

Αυτό που θα ήθελα να τονίσω ειναι ότι η εγγραφή  και συμμετοχή του συνόλου των  

συναδέλφων στο σύλλογο κρίνεται σήμερα ως επιτακτική ανάγκη. Δύναμή μας, είναι ο 

αριθμός και η ενεργή συμμετοχή των μελών μας. Το χειρότερο για τη φυσικοθεραπεία 

σήμερα, είναι η αδράνεια. Η εσωστρέφεια και η μεμψιμοιρία. Πρέπει να κινηθούμε με 

αποφασιστικότητα μπροστά, να αλλάξουμε ταχύτητες, να αλλάξουμε δεδομένα, να 

δημιουργηθεί μια νέα δυναμική στον κλάδο. 

 

Ιωάννης Μαρμαράς 

Πρόεδρος Π.Τ. Αττικής 


